

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 33 (20431). Среда, 27 марта 2013г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ВЫЙДЕМ НА СУББОТНИК
Начиная с 29 марта, каждая пятница будет теперь для нас санитарным днём.

Об этом сказано в постановлении администрации о проведении в Ленинске-Кузнецком традиционного месячника санитарной очистки и благоустройства территории, которое публикуется в сегодняшнем номере «Городской газеты». Месяц начинается с 1 апреля, но работа по уборке снежных заносов, как известно, идёт у нас на протяжении всего марта, что позволило ещё до наступления таяния вывезти с

ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ УЛИЧНОГО КОМИТЕТА

Вчера в администрации провели очередной семинар-совещание председателей уличных комитетов города.

Были рассмотрены важнейшие проблемы, связанные с наступающими весенними заботами общественности нашего частного сектора. Прежде всего, это предупреждение и ликвидация возможных чрезвычайных ситуаций в период половодья, которое уже не за горами. У жителей улиц Ленинска-Кузнецкого, расположенных в пойме Ини, идёт ответственная пора подготовки к паводку, когда надо сделать всё, чтобы ничего не случилось: очи-

ОПЕРАЦИЯ «НАЛОГИ»

Две недели в Ленинске-Кузнецком и Кузбассе проходит операция «Налоги», которую проводят судебные приставы вместе с налоговой инспекцией.

Ежедневно в ходе операции утром и вечером судебные приставы вместе с налоговыми инспекторами выходят в рейды по месту жительства или нахождения должников. Кроме того, для удобства граждан организованы выездные пункты приема платежей в местах массового пребывания людей, в том числе в крупных торговых центрах.

Чтобы визит судебного пристава-исполнителя не стал неожиданностью, как

НЕ ВОЗГОРИТСЯ ИЗ ИСКРЫ ПЛАМЯ

Во Дворце творчества детей и учащейся молодежи состоялся смотр-конкурс агитбригад «Готовность-01».

Организаторы конкурса ставили перед собой задачу поддержать талантливых детей, формировать у ребят общественное сознание, а также повысить уровень их подготовки в деле пропаганды пожарной безопасности. В умении агитировать за пожарную безопасность состязались одиннадцать команд, а их названия говорили сами за себя: «Огонек», «Пламя», «Искра», «На линии огня», «01» и другие.

Служба новостей.

Выступления агитбригад проходили в виде мини-спектаклей, юмористических сценок, классических «агиток». Звучали стихи, песни, в которых рассказывалось о противопожарных правилах и деятельности школьных дружин. Победу в конкурсе одержала команда школы № 73, второе место у ребят из школы № 15, а третье поделили команды Дворца творчества и детского дома № 3.

Служба новостей.

• Актуально!

НЕ НАДЕЯТЬСЯ НА «АВОСЬ»

Губернатор А.Г. Тулеев: «Кузбассовцы ещё могут до начала апреля застраховать от паводка свое имущество».



наших улиц тысячи тонн снега и наледи. Так что борьбу со снегом надо продолжить до полной победы, и предстоящая пятница будет очередным днём ударного труда на благо родного города. Выйти на субботник должны все: работники предприятий, учреждений и организаций, общественность, молодёжь, школьники. Чем быстрее всё работает, тем скорее мы сможем приступить к весеннему благоустройству.

Губернатор А.Г. Тулеев подвел итоги уходящего зимнего сезона и напомнил о задачах, которые стоят перед Кузбассом при подготовке к паводку. Объём выпавшего за зиму снега почти в два раза выше нормы, а высота снежного покрова в ряде территорий области на метр больше, чем прошлой зимой. Много снега выпало в горах - в 1,7 раза выше нормы к среднегодовому показателю. «Если будет дружная весна, да еще и дождь, все талые воды попадут в реки, а это грозит их выходом из берегов и подтоплением территорий», - пояснил губернатор. Ситуация осложняется тем, что в этом году из-за сильных морозов малые речки практически промерзли до дна. И если снег будет быстро таять, то талые воды пойдут поверх льда. Так что надо быть готовыми ко всему, работа нам предстоит очень серьезная. И слова «авось, пронесет» нужно вообще забыть!».

В местах вероятного подтопления заранее подготовили тяжелую инженерную технику: экскаваторы, тягачи, бульдозеры, катера, лодки, средства связи, в том числе спутниковые телефоны. Кроме того, уже пофамильно уточнен список жителей, которых, возможно, потребуется переселять из зоны риска. Для них определили места временного размещения и маршруты эвакуации. А те дома, где есть пожилые люди, ветераны, инвалиды, маленькие дети, сотрудники МЧС и службы соцзащиты берут под особый контроль. Перед органами внутренних дел поставлена задача - обеспечить сохранность имущества от случаев мародерства там, откуда будет эвакуировано население.

Но главное, подчеркнул губернатор, готовность к большой воде самих жителей. В первую очередь, нужно без суеты собрать в одном месте все необходимое: документы (паспорта, медицинские полисы, справки), аптечку, деньги и сберкнижки, семейные драгоценности. Также необходимо проверить исправность электропроводки в доме, перенести на чердак наиболее ценные вещи (телефизоры, бытовую технику), поднять из подвалов и погребов все припасы. Чтобы сохранить излишки ово-

щего и картофеля, обладминистрация закупит их у кузбассовцев по среднерыночной цене на деньги из областного бюджета. Все закупленные овощи, по сложившейся традиции, после проверки в лабораториях будут направлены в детские сады, школы, больницы, дома престарелых.

А первоочередная задача жителей области - застраховать себя и имущество на случай паводка. Уже есть ряд примеров, когда страховье выплаты превысили взносы в десятки и сотни раз. В 2012 году житель Междуреченска застраховал дом, заплатив страховой взнос 2,3 тыс. рублей. Во время сильного града в августе прошлого года поврежденными оказались крыша и частично - стены дома. Страховая компания выплатила семье застрахованного 21 тыс. рублей. А в Беловском районе хозяин застраховал дом за 15 тыс. рублей от всех рисков, в том числе от пожара и наводнения. В результате короткого замыкания электропроводки произошел пожар, сильно пострадали несущие конструкции дома. Страховая компания выплатила погорельцу более 3 млн. рублей.

При этом областные власти помогают застраховаться кузбассовцам с низкими доходами. Только в 2012 году на эти цели из областного бюджета направили 2,1 млн. рублей. Так застраховались практически все нуждающиеся (1,9 тыс. семей - в 1,3 раза больше, чем в 2011 году). В нынешнем году специальные комиссии также помогут в оплате страхового взноса.

Схема прежняя: если доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума (по Кузбассу он составляет в среднем 5698 рублей), то страховой взнос будет оплачен из областного бюджета. Кромето, как и в прошлом году, помочь получат все многодетные семьи (где воспитываются

на седьмой день в Кузбассе застрахована только треть домов из зоны возможного подтопления. И жителям лучше поторопиться, потому что застраховать имущество можно только до начала ледохода (на юге области - до 1 апреля, на севере - до 10 апреля). После этого страховые компании по закону уже прекращают страховывать от паводка.

Губернатор также напомнил главам территорий и руководителям предприятий всех форм собственности, что их задача - застраховать все важнейшие социальные, бюджетные учреждения и коммунальные объекты на территориях: здания, дороги, мосты, дамбы, догостоящую технику.

А.Г. Тулеев подчеркнул, что готовность к паводку должна быть номер один: «Если надо разобрать мосты, которые у вас уносит паводок каждый год, - разберите, надо укрепить мешками с песком берега - укрепите! В местах эвакуации, куда будете перемещать людей, подготовьте запасы воды, еды, раскладушки, одеяла, медикаменты, игрушки для детей. Словом, все необходимое, чтобы вашим жителям было удобно и комфортно».

Необходимо также активнее работать с населением, с каждым конкретным человеком. Нужно раздать памятки, чтобы люди знали, как себя вести и что делать при паводке, если потребуется эвакуация. Кроме того, в обязательном порядке вместе с МВД и МЧС надо продолжать проводить тренировки на предприятиях, в учреждениях, в школах и детских садах, чтобы в случае разгула стихии все действовали четко и слаженно, без паники.

Губернатор считает: если действовать вместе, то паводок пройдет без всяких ЧП!

• Общество

ПУСТЬ КРЕПНЕТ ПОКОЛЕНИЙ СВЯЗЬ

В ОАО «СУЭК-Кузбасс» стало хорошей традицией проводить встречи председателей первичных ветеранских организаций угольных предприятий. Причём они проходят непосредственно на шахтах рудника, что позволяет воочию увидеть и оценить результаты работы ветеранской общественности на местах. Недавно гостей принимала шахта имени 7 Ноября, а буквально на днях выездное заседание лидеров угольных первичек состоялось на шахте имени Кирова.

В работе заседания вместе с ветеранами приняли участие заместитель генерального директора компании СУЭК по персоналу и администрации С.М. Скударнов, начальник отдела по социальным вопросам Л.Н. Янко, директор шахты имени Кирова В.А. Иванов, а также члены совета молодёжи предприятия, педагоги и учащиеся подшефной школы № 7. Для начала собравшимся предложили посмотреть документальный фильм, который стал своеобразной виртуальной экскурсией по нашему старейшему угольному предприятию. В нём рассказывается о «кировчанах», чьи имена вошли в историю шахты, рудника и города в целом: героях труда, рекордсменах, стахановцах, фронтовиках, шахтёров династиях, продолжателях славных традиций горняков Ленинск-Кузнецкого.

«Я благодарен судьбе за то, что много лет назад начал свою трудовую деятельность на шахте имени Кирова» - эти слова бывшего директора предприятия В.Л. Гинскера стали лейтмотивом фильма с многочисленным коллективом «кировцев», которые успешно создают сегодня новые страницы летописи трудовых побед. Ведь историей и настоящим днём шахты можно гордиться – она по-прежнему находится в первых рядах всей угольной отрасли.

Инициативные, грамотные, ответственные люди работают и в совете ветеранов предприятия. Они всегда готовы пожертвовать своим личным временем, чтобы прийти на помощь одиночкам престарелым пенсионерам, встретиться с молодёжью, побывать на уроках и школьных мероприятиях. Интересно, что подшефная школа стала своеобразным участком шахты – участком совместных добрых дел и свершений. Ветераны, молодёжь, школьники вместе приводят в порядок сквер на улице Чекмарёва, памятник погившим в годы Великой Отечественной войны шахтёрам, места расстрела участников Колчугинского восстания в Камышанском логу и другие схранимые территории, давно ставшие неотъемлемой частью культурно-исторического наследия города.

Именно такие общие заботы лучше всего объединяют поколения, воспитывая у молодёжи патриотизм, любовь и уважение к малой родине. Зная о достижениях предшественников, ребята учатся на самых достойных примерах героизма, мужества, самоотверженности, сами стремятся быть такими, как Яков Чекмарёв, Борис Михалёв, Анатолий Коломенский, Игорь Овчинин. И, конечно, в будущем обязательно придут на смену шахтёрской гвардии.



Одним из показательных моментов встречи стало чествование заслуженных представительниц прекрасного пола, отработавших на шахте долгие годы. Ведь по статистике около 20% трудящихся на угольных предприятиях рудника – это женщины, которые тоже отвечают за свои участки общей работы. И делают это, надо сказать, очень добросовестно.

Словами признательности и благодарности услышала в тот день Н.А. Устьянцева, отдавшая шахте почти четыре десятка лет своей трудовой деятельности. Начинала она здесь ловерхностным машинистом террикона, а ушла на пенсию с должности лебёдчицы. Восемнадцатилетней пришла в меших предприятия А.А. Альмова. Было это в далёком 1951 году, и трудовой стаж опытной электросварщицы составляет 38 лет – редкий пример постоянства, верности выбранной в юности профессии. Слесарем по ремонту оборудования в ламповой шахты тоже отработала около сорока лет А.П. Гапанюк, заслужив немало поощрений и благодарностей. Тем дороже признание, которое получаешь сейчас, на склоне прожитых лет.

Дружными аплодисментами приветствовали участники встречи члена совета ветеранов предприятия А.И. Румынину: она представляет шахтовую династию, трудилась сначала горным мастером, а потом инженером по горным работам. Юбилейной медалью награждена в этом году разведчица Кемеровской области А.К. Максимук, отдавшая шахте 37 лет работы. О судьбе этой замечательной труженицы рассказывали на страницах «Городской газеты»: совсем юной она пришла в стройгруппу предприятия, занимаясь отделкой производственных зданий, домов и всей социальной сферы, а затем много лет работала в котельной Толмачёвского узла. Вся жизнь этих женщин связана с историей шахты имени Кирова, рудника, нашего шахтёровского города и всего Кузнецкого края.

Горняков-ветеранов тепло приветствовали ребята из подшефной школы № 7, которые поблагодарили дедушек и бабушек за самоотверженный труд, высокий профессионализм, преданность нелёгкому шахтёровскому труду. Сказали о том, что нетолько гордятся славными делами своих замечательных шефов, но и станут со временем продолжателями их традиций, достижений и рекордов. Ведь в школе есть музей трудовой славы, материалы которого рассказывают об истории шахты, её успехах, династиях горняков. Ребята постоянно принимают участие в конкурсах творческих работ на тему «Моя

компания, мой город», проводимых ОАО «СУЭК-Кузбасс» и управлением образования. Многие работы будущих шахтёров были отмечены дипломами, поощрительными призами.

Интересным продолжением встречи стало участие ветеранов в празднике проводов зимы, который развернулся на шахтном стадионе. По единодушному мнению, это прибавило веселья и особого весеннего настроения, что, конечно же, будет стимулом в общественной работе. Тем более что 2013 год очень насыщен событиями: помимо юбилейных торжеств к 70-летию Кемеровской области, им всем предстоит участвовать в подготовке 68-й годовщины Великой Победы и областного празднования Дня шахтёра в Ленинске-Кузнецком. А это, как отмечалось на заседании, налагает особую ответственность – торжества должны пройти на самом высоком уровне, поскольку к нам приедут гости со всего Кузбасса.

Подводя итоги, договорились, что выездные встречи ветеранского актива будут теперь проходить ежеквартально. Следующее такое заседание планируют организовать на шахте «Комсомолец», приурочив его к Дню шахтёра и 80-летию предприятия.

Опыт ветеранской работы шахты имени Кирова тоже получил единодушное одобрение. По мнению председателя совета ветеранов В.Г. Овчинникова, во многом это зависит от той конкретной помощи, которую оказывают совету руководство угольной компании, шахты, а также ведущий специалист по социальным вопросам Л.Г. Никонова. «Людмила Петровна для нас и организатор, и вдохновитель многих добрых дел и начинаний», – подчеркнул Виктор Гаврилович. – Она самый надёжный помощник, наша опора, которая всегда подскажет, как лучше поступить, чтобы сделать что-то хорошее для ветеранов». Кроме того, хорошо помогает лояльным «кировчанам» совет молодёжи предприятия во главе с Алексеем Юрискулом, а незаменимые организаторы здорового образа жизни – супруги Юрий и Маргарита Тен.

Словом, так держать. И делать всё, чтобы старость была временем активного отдыха, добрых дел, поддержания здоровья и радости. Первичные ветеранские организации в этом только помогут. Особенно те, что работают на угольных предприятиях рудника.

А. КОТИЧИНА.
Внештатный корреспондент.
На снимке: чествование заслуженных тружениц шахты имени Кирова.

(Фото И. КАТИНА.)

БЕЗОПАСНОСТИ дорожного движения в последнее время уделяется повышенное внимание. Тем не менее количество дорожно-транспортных происшествий неуклонно растет. В том числе и в Ленинске-Кузнецком. Причин тому несколько: это и увеличение автомобильного потока на городских дорогах, и сопутствующие дорожные условия, и несоблюдение правил дорожного движения. Проблему безопасности дорожного движения на очередном заседании обсудили члены комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

• Актуально!

ПО ДОРОГЕ – БЕЗ ОПАСКИ

За 12 месяцев 2012 года на дорогах Кемеровской области произошло 3913 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 562 человека погибли и почти пять тысяч получили ранения различной степени тяжести. Основное количество ДТП зарегистрировано на улично-дорожной сети городов и населенных пунктов. Среди городов, где произошел существенный рост дорожно-транспортных происшествий, к сожалению, числится и Ленинск-Кузнецкий.

По словам и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадердинова, причинами ДТП становятся разные факторы. Состояние уличных дорог – далеко не последний в этом списке. Особенно обострилась ситуация нынешней зимой, когда погода в буквальном смысле завалила город снегом. Там не менее коммунальные службы в приоритетном порядке выходили на очистку главных городских магистралей – проспектов Ленина, Кирова, Текстильщиков, где ежедневно двигается плотный поток машин.

– Обильные снегопады, действительно, нынче создали нам немало проблем, – говорит начальник управления жизнеобеспечения Ольга Аверьяновна Михайлова. – Высота снежного покрова местами составляет около 1,5 метра, для сравнения приведу цифры – в 2012 году максимум было 0,6 метра. Снегоуборочная техника работает в круглогодичном режиме, чтобы городские дороги были очищены от снега.

С начала зимнего периода на снежные свалки уже вывезено 185,3 тысячи кубометров снега, в то время как за весь зимний период 2011/2012 года было вывезено 283,4 тысячи кубометров. Осадки убирались не только непосредственно с проезжей части, но и с технических тротуаров. В настоящее время все пешеходные и остановочные площадки ежедневно очищаются от наледи, производится противогололедная подсыпка. В первую очередь внимание уделяется подходам к детским садам и школам.

Еще одна проблема, с которой нередко сталкиваются автомобилисты, – ямы и выбоины на городских дорогах. Прорехи в дорожном полотне обнаруживаются наступлением весны, когда талые воды вымывают осеннюю подсыпку и разрушают всегда асфальтовое покрытие. Стремясь обехать ямку, водитель нередко становится невольным виновником аварийной ситуации. Кроме того, каждого автовладельца беспокоит сохранность своей машины – никому не хочется повредить личное имущество из-за неровных дорог. Но и эта проблема не остается без внимания

Е. УЛЬЯНОВА.



Здоровье

Страница подготовлена при
поддержке управления здравоохранения



МИНУВШИЙ год для муниципальных лечебно-профилактических учреждений Ленинска-Кузнецкого прошел под знаком реализации Федеральной программы модернизации здравоохранения. За это время был выполнен комплекс мер в целях повышения доступности и качества медицинской помощи населению.

За период действия программы модернизации в городских ЛПУ были внедрены новые федеральные стандарты, повышающие качество лечения. Большое внимание уделялось совершенствованию медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями, которые приобрели в современном обществе угрожающий характер. Бригады скорой помощи используют инъекционный гипотензивный препарат «Энап». В лечебно-профилактических учреждениях применяется тропониновый тест для диагностики острого коронарного синдрома, используется также аппарат суточного мониторирования ЭКГ, полученный в рамках программы. Вырос объем применения тромбопластической терапии.

Сохраняется тенденция снижения уровня заболеваемости социально значимыми болезнями (туберкулез, сифилис, онкологические заболевания). Показатели по ним лучше среднеобластных.

В итоге в 2012 году нам удалось снизить общую смертность на 1,8 процента по сравнению с уровнем 2011-го и на 8,8 процента за три года. Мы смогли на 1,5 процента снизить смертность в трудоспособном возрасте от онкологических заболеваний и на 23,5 процента - от туберкулеза.

Снизился первичный выход на инвалидность населения в трудоспособном возрасте. Но первичный выход на инвалидность детей повысился на 14,2 процента -- в основном за счет психических заболеваний.

В прошлом году детей родилось на 13,6 процента больше, чем в 2011-м. Этот показатель тоже выше среднего по Кузбассу.

Улучшить показатели удалось в значительной степени за счет мероприятий, направленных на профилактику и ранее выявление заболеваний. Специалисты амбулаторно-поликлинической службы стремятся выявлять заболевав-

обеспечение по ведению электронной медицинской карты и регистра медицинских работников, внедрению политики информационной безопасности. Медицинский персонал обучен работе в новых условиях.

В целях формирования здорового образа жизни активно ведется работа школ здоровья: школа больных гипертонической болезнью, школа больных сахарным диабетом, школа здорового образа жизни. Медицинскими работниками проводится пропаганда ЗОЖ, направленная на снижение потребления алкоголя, табака, наркотиков, особенно среди молодежи, на формирование ответственного отношения к своему здоровью.

В итоге заболеваемость с временной утратой трудоспособности по сравнению с 2011 годом снизилась.

Однако есть у нас проблемы, решать которые крайне сложно. По-прежнему остро стоит вопрос укомплектованности муниципального здравоохранения кадрами, в том числе врачебными. В этом плане проведен ряд мероприятий. Часть врачей была обучена смежным специальностям: функциональная диагностика, физиотерапия, УЗИ-исследования. Объединены маломощные лаборатории, физиотерапевтические отделения. Проведена реструктуризация амбулаторно-поликлинической сети. Организована работа пунктов нестационарной медицинской помощи в поликлиниках, налажена двухсменная работа специализированных кабинетов, пересмотрены нагрузки специалистов. ЛПУ из достаточной мере укомплектованы медоборудованием не только по программе модернизации, но и из других источников. Таким образом улучшается доступность медицинской помощи населению.

Программа модернизации, рассчитанная на два года, завершилась. Но работа продолжается, и есть уверенность, что мы сумеем вести ее с хорошими результатами.

И. ЛОГУТЕНКО.

Заместитель начальника управления здравоохранения.

С ПОМОЩЬЮ ПРОФИЛАКТИКИ

ния на ранних стадиях, когда лечение является более эффективным, а результат - положительным.

Помогает в этом также оборудование, полученное в рамках программы модернизации здравоохранения. За два года муниципальные учреждения здравоохранения пополнились почти 90 единицами медицинской техники и новейшей аппаратурой: аппараты УЗИ, ЭКГ, эндоскопический комплекс, лабораторные анализаторы, рентген-аппарат и другое, работает мощный компьютерный томограф. Благодаря этому поднимается на новый уровень качество диагностики заболеваний. На 3,4 процента увеличился объем высокотехнологичной медицинской помощи жителям нашего города. Активно внедряются современные информационные технологии.

Рабочие места оборудованы компьютерной техникой. Всего оборудовано 235 рабочих мест, в том числе в 2012 году - 75. Все структурные подразделения учреждений оснащены локальными сетями. Установлены 10 информаторов, внедрена запись на прием к врачу посредством сети Интернет. Установлено программное

Самое пристальное внимание уделяется детям: осуществляется своевременное проведение диспансеризации и выявление патологий. В детских поликлиниках очередности нет. При необходимости юные пациенты направляются к специалистам, в том числе в ФГБПУ «НКЦОЗШ», областные больницы и за пределы Кузбасса. Открыты четыре койки реанимации в детском отделении акушерского стационара, в женской консультации функционирует кабинет послеродового скрининга.

Управление здравоохранения в 2012 году реализовало девять муниципальных целевых программ: «Модернизация здравоохранения», «Здоровье кузбассцев», «Дети города», «Молодежь Ленинска-Кузнецкого городского округа», «Доступная среда для инвалидов» и другие.

В центре здоровья за минувший год прошли обследование и получили консультации 3000 пациентов, что на 15 процентов больше предыдущего года, всем оформлены карты здорового образа жизни. Регулярно осуществляется диспансеризация, профилактические осмотры граждан трудоспособного возраста, работающих в вредных и опасных условиях труда.

МЫ – ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

В социальном центре молодежи состоялся региональный «круглый стол» на тему «Профилактика наркомании среди молодежи».

В его работе приняли участие представители общественных объединений, общественных фондов городов Новосибирска, Новокузнецка, Кемерова, Белова, Польскаева, Ленинска-Кузнецкого, которые работают в сфере противодействия распространению наркомании среди молодежи. Также в работе «круглого стола» приняли участие сотрудники служб госнаркоконтроля, комиссии по делам несовершеннолетних, медицинские работники, а также волонтеры, активисты молодежных движений Ленинска-Кузнецкого.

Наркомания -- тяжелейшая проблема современного общества. С каждым годом в эту беду втягивается все больше молодежи, и, что особенно страшно, подростков, которые, по сути своей, еще дети. И очень важно, чтобы те, кто активно противостоят этому злу, постоянно обменивались опытом, делились результатами своей работы, обсуждали насущные проблемы. Этим вопросам и была посвящена, нынешняя встреча.

Основной темой обсуждения стал вопрос о первичной, вторичной профилактике употребления наркотических веществ, «легких» наркотиков среди молодежи. Работа «круглого стола» была разбита на секции.

В работе секции «Роль молодежных организаций и учреждений в просвещении и предупреждении наркомании» приняли участие специалисты отделения медицинской профилактики городской больницы №1 и СПИД-центра. Здесь представители молодежных учреждений и организаций поделились опытом своей работы в области противостояния наркомании.

Кроме того, обсуждались и такие вопросы, как участие общественных организаций и благотворительных фондов в профилактической деятельности, научные подходы в организации профилактической работы по проблемам наркомании в молодежной среде и другие.

В. ПОМОРЦЕВА.

Специалист отделения медицинской профилактики МБУЗ «Городская больница №1».

Для здоровья и удовольствия

Пожалуй, нет для человека в морозный день большего удовольствия, чем поплавать в чистой, теплой воде. Поэтому с таким энтузиазмом собрались команды учреждений муниципального здравоохранения, в плавательном бассейне, чтобы принять участие в соревнованиях по плаванию.

Всего участников было 30 человек - 13 мужчин и 17 женщин. Но многие коллеги пришли поболеть за спортсменов, поддержать их морально. Задорные транспаранты, живленные лица, добрые взоры подчеркивали приподнятое настроение собравшихся.

После небольшой разминки началось самое главное. Пловцы выкладывались по полной программе, вода буквально кипела от энергичных движений соревнующихся. Болельщики охрипли от выражения своих эмоций.

И вот -- подведение итогов. Среди мужских команд лучше, время показала команда горбольницы №1, ей по праву было отдано первое место. Второй стала команда автохозяйства, а на третьем месте - мужчины-пловцы из медицинского колледжа.

Зато учащиеся медицинского колледжа завоевали победу среди женских команд. Немного уступила им команда ССМП, а «бронза» досталась спортсменкам медработникам психобольницы.

В личном зачете среди мужчин занял себе равных врач городской больницы №1 Андрей Гончаров. На второе место вышел представитель медколледжа Сергей Лапицкий. Третье занял водитель автотеххозяйства Иван Клочков.

Среди женщин, победительниц стала учащаяся медколледжа Дарья Шестюк. Второе место заняла также будущий медик Диана Тихонова. А третье досталось фельдшеру скорой помощи Тамаре Ефимовской.

Председатель горкома профсоюза работников здравоохранения Елена Петрова Брит. А греТЬе досталось фельдшеру скорой помощи Тамаре Ефимовской.

Соревнования в плавательном бассейне мы проводим уже в третий раз. Спортсмены охотно в



них участвуют, - сказала Е.Л. Брит. - А впереди у нас еще много стартов. В ближайшее время, например, планируем провести чемпионат города по пейнтболу. Наши команды в прошлом году уже про обогнули сильнейшие в этой увлекательной игре.

Самое же главное -- участники спортивных соревнований получают не только заряд бодрости, но и отличное настроение.

В. ГАЛКИНА.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

